

### **Zásahy hliadok MsP v 7. týždni**

V týždni od 11. februára do 17. februára 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1619 udalostí. Medzi nimi boli aj také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 353.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni mestskí policajti preverovali 243 udalostí a aj medzi nimi bolo 57 takých, ktoré po overení hliadkami na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 129. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat.

Jeden priestupok sa týkal porušenia pravidiel verejného poriadku. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 9 krát. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili hliadky MsP v Petržalke 8 krát.

Porušenie VZN o čistote a poriadku na verejných priestranstvách bolo zistené hliadkami mestskej polície 15 krát a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín hliadky riešili v štyroch prípadoch. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 5 krát a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 8 motoristov.

Najviac priestupkov zistili a riešili mestskí policajti v sledovanom týždni na Antolskej ulici a to 33. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá nasadili v 48 prípadoch.

### **Poškodil zaparkované auto a zbabelo ušiel**

Jeden z telefonátov na mestskú políciu nasmeroval v sobotu večer hliadku mestskej polície na Vlastenecké námestie. Na parkovisku sa mal pri zaparkovaných vozidlách pohybovať neznámy muž. Ako sa ukázalo, tým neznámym bol majiteľ osobného auta a tomu jeho auto na parkovisku

krátko predtým poškodil neznámy páchatel'. Muž sa len snažil medzi zaparkovanými vozidlami nájsť to, ktoré mu mohlo jeho auto poškodiť.